

A Ordem Franciscana Secular (OFS) é a união de todas as Fraternidades católicas, que se comprometem a viverem o Evangelho de Jesus Cristo, à maneira de São Francisco de Assis, no seu estado secular, isto é, cristãos leigos e cristãs leigas, que vivem em suas próprias casas, família, trabalho e vida social, mas se reúnem em fraternidades para viverem o carisma de São Francisco de Assis, observando uma Regra aprovada pela Igreja. A OFS tem fraternidades locais em vários países, inclusive no Brasil. E você deseja conhecer a OFS deve procurar uma fraternidade próxima a você na sua paróquia, bairro ou cidade. Ser franciscano/a é um caminho e uma opção inspiradora para sua vida.

Quer conhecer mais a OFS? Acesses



#7/isite nossa fraternidade local:

DIA:

HORA: TELEFONE:

FRATERNIDADE: LOCAL:



A Ordem Franciscana Secular (OFS) é a união de todas as Fraternidades católicas, que se comprometem a viverem o Evangelho de Jesus Cristo, à maneira de São Francisco de Assis, no seu estado secular, isto é, cristãos leigos e cristãs leigas, que vivem em suas próprias casas, família, trabalho e vida social, mas se reúnem em fraternidades para viverem o carisma de São Francisco de Assis, observando uma Regra aprovada pela Igreja. A OFS tem fraternidades locais em vários países, inclusive no Brasil. E você deseja conhecer a OFS deve procurar uma fraternidade próxima a você na sua paróquia, bairro ou cidade. Ser franciscano/a é um caminho e uma opção inspiradora para sua vida.

Quer conhecer mais a OFS? Acesse



#9/isite nossa fraternidade local.

FRATERNIDADE:

LOCAL:

DIA: HORA:

TELEFONE:

A Ordem Franciscana Secular (OFS) é a união de todas as Fraternidades católicas, que se comprometem a viverem o Evangelho de Jesus Cristo, à maneira de São Francisco de Assis, no seu estado secular, isto é, cristãos leigos e cristãs leigas, que vivem em suas próprias casas, família, trabalho e vida social, mas se reúnem em fraternidades para viverem o carisma de São Francisco de Assis, observando uma Regra aprovada pela Igreja. A OFS tem fraternidades locais em vários países, inclusive no Brasil. E você deseja conhecer a OFS deve procurar uma fraternidade próxima a você na sua paróquia, bairro ou cidade. Ser franciscano/a é um caminho e uma opção inspiradora para sua vida.

Temos um lugar ESILCA reservado para VOCE

Quer conhecer mais a OFS? Acesses



#7/isite nossa fraternidade local:

FRATERNIDADE:

LOCAL:

DIA:

HORA: TELEFONE: